叶一茜指老东家欠薪 50 万

和易慧拥有同样遭遇

日前,超女叶一茜通过 博客宣布和黑楠担任执行总 裁的欢唱网格公司解除合约。 近日,正在老家过年的叶一茜 透露,欢唱网格至今拖欠自己 近50万元的演艺报酬和生 活补贴。在再三追讨未果的 情况下,她只能指望年后通 过法律手段讨要这笔钱。

去年11月,超女易慧委 托律师向欢唱网格发出单方 面解除合同通知书, 并起诉

要求公司支付拖欠的演艺报 酬、生活补贴及逾期付款利 息。作为易慧的同门师姐,叶 一茜坦言自己同样遭遇公司 拖欠工钱的问题。"和易慧 相比, 欢唱网格欠我的钱更 多,大概有50万元吧。其实 当时易慧与公司解约的时 候,我还心存幻想,以为可以 通过友好协商拿回自己应得 的酬劳,可惜事实并非如此。

朱雅清

戛纳电影节庆祝60华诞 中国名导获邀打造生日大片

法国戛纳国际电影节主 的成就"。应邀参与此片制作 席吉尔·雅各布 20 日宣布, 为庆祝戛纳国际电影节60

坛享有盛名的导演共同完成 部"庆生"大片。 这部影片名为《每人 部电影》,主旨不是回顾过 去,而是为戛纳国际电影节的 未来提供一个思考的机会和

一次崭新的冲动,"用创作来

庆祝 (戛纳国际电影节)60 年

华诞,将邀请35名在国际影

的 35 名导演来自 25 个国家 和地区,其中包括中国大陆导 演陈凯歌、张艺谋,中国香港 导演王家卫和中国台湾导演 侯孝贤、蔡明亮。他们将各用 3 分钟时间讲述一段故事。

第60届戛纳国际电影 节将于5月16日至 27 日在法国南部 海滨城市戛纳举 林晓轩

范冰冰承认与周迅感情不好

夸口曾是华谊最赚钱艺人

与周迅本属同一经理 公司"华谊"的范冰冰,之 前被传因周迅受宠而被雪 藏,故决定不续约华谊,并 与周迅势同水火。

近日, 范冰冰现身米 兰,参加某国际大品牌组 织的 07/08 秋冬时装秀。 在接受采访时,她扬言自 己是公司中最赚钱的艺 人, 明显看轻华谊旗下的

周迅和李冰冰。

而问到没有和 华谊续约是否与公 司力捧周迅有关时, 她否认有关传闻,但 却承认与周迅感情不 是很好,"我只不过是约 满,私底下与周迅有说有 笑,虽然感情不是很好,但 一碰面也有交流!

看明星怎么过年

旅游 摸彩 睡觉 拜年

今天是大年初六,在过 去的几天里,娱乐圈的明星 们是怎样度过新春假期的? 加班、旅游、睡觉……褪下 耀眼的光环,明星在节日里 更显其作为普通人的一面。

梁咏琪:印度自助游

春节来临,梁咏琪透露 会与朋友到印度旅行。"刚 推出的国语专辑,成绩和口 很好, 所以这次旅行是奖励 自己一年来的努力。"谈到新 年愿望,梁咏琪希望一家人 可以过得健康、开心。

Twins:抱怨没得休息

Twins年初三还以表演 嘉宾身份出席香港沙田马 场举行的"农历新年赛马 日"开幕礼,年初四才开始 放假, 为此两人大吐苦水:

我们从年三十晚开工到 大年初三,没有休息 过,初四、初五才有两 天假,又

去旅行……真是很久没放 假了。"说到新年愿望,两人 异口同声地说:"当然是可以多放几天假!"

刘德华:第一次中彩票

这个新春刘德华收到了 一个特别礼物——中了彩 票!"虽然只中了三个号码, 仅是安慰奖,不过我以前从 来没中过……人生中第一 次得这个奖,新年有好彩 头,真是很难得。"虽然只有 20 元钱,但刘德华特意拍照 留念,兴奋之情溢于言表。

杨恭如:年初一发高烧

杨恭如大年初一竟然发 高烧至39℃。原来她之前吃 火锅,因店内冷气太大而感 冒,"吃到一半已经觉得不 舒服,最后还要到医院打针 和吃药。"她还表示,妈妈拿 她来开玩笑:"妈妈说我新 年发高烧进医院,也不是坏 事,可以'烧旺'我。不过, 我这几天都在睡觉。

郭晋安:一直努力"造人"

郭晋安、欧倩怡这对新 婚夫妻年初三出席一公开 活动时,大送红包。他还透 露年初二去了岳父母家拜 年,还拿了红包,"因为我是 晚辈。"他边说边笑:" 真是 没娶错老婆。

记者问两人想不想在新 年生个宝宝, 欧倩怡大方地表 示:" 当然想,但是这种事要顺 其自然,看上天安排吧

河莉秀 5月结婚

韩国艺人河莉秀将在5 月举行婚礼。河莉秀所属经纪 公司昨天公布,"河莉秀将在 5月19日和现在交往中的比 自己小4岁的男朋友结婚。

明天,河莉秀将在韩国首 尔举行新闻发布会,将结婚的 消息公之于众,发布会现场, 还将举行河莉秀的生日派对 暨粉丝见面会。据悉,河莉秀 的男朋友是一名 RAP 歌手, 曾参加了河莉秀多首歌曲的 录制。河莉秀表示,目前还没 有决定结婚之后会去哪里度 蜜月,在结婚之后将按原计划 领养一个孩子。

Rain 身价达18亿韩元

歌手兼演员 Rain 不久前 刚刚签下了价值高达 18 亿韩 元的广告协议,再一次验证了 其世界明星的身价。

去年 12 月 15 日开始世 界巡回演唱会的 Rain, 最近 与韩国某品牌专卖店签订了 为期1年的协议,他目前将和 担任该品牌代言人的裴勇俊 一起参加有关广告的活动。

据悉,此次广告将同时在 韩国和日本播放,该品牌希望 通过采用 Rain 作为代言人,吸 引年轻阶层的消费者。李垠周





开盘当天一小时内,60套房源被抢购一空。

60秒卖掉一套房

45—50m2—室两厅、108—113m2三室两厅,火速递减中...

太阳之殿 III.8I㎡

三室两厅一卫一厨两阳台

- ★ 南北朝向、户型通遠、提升居住舒适度
- ◆ 客厅配备大面积观景阳台、增强常量层面
- ◆ 全卧南向。乾蕃独立相台及無償、祝野豁达 次卧配各转角飘窗、书房配各瓢窗、采光充裕



开盘期间,凡购房者按揭付款可享受 98 折优惠,一次性付款更可享受 97 折优惠。

百家湖畔,完美户型前所未有、核心景观史无前列、收官之作演绎经典。贺岁精品数量有限,请勿错过!



王子在前,皇后在后,风景就在身边

依使浩淼百家湖,风景就在身边 地铁1号南延百家湖站。便捷就在家旁 驾车15分钟上机场高速。直达闹市新街口 伯爵、皇后、王子三大主题公园 70米奢侈楼间距,尽揽辽阔视野 4000㎡专属会所,星级尊贵礼遇

两厅。双厅独立,创造轩敞生活空间:双卧朝南,享受四季灿烂阳光:大面积观景阳台与飘窗设计,保证豁达观景视野。

52100222 52100333 521006

项目地址/江宁经济技术开发区利源中路168号 开发商/南京利源物业发展有限公司 业主专线至读思士,五台山体委停车场[论园客当茶社门口] 现场接待时间至18,00 发车时间,8,00/10,30/14,30/18,00

支持首节 (在1976年,大广省小市水路广展大学区区学术、一届技术与编辑的发展等代表基

